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Чтобы не было беды, государственный пожарный надзор предупреждает!





В каждом доме, школе, клубе, учреждениях с наступлением новогодних праздников устанавливают и украшают елку. Если не знать правила пожарной безопасности при устройстве новогодних елок, то с большей вероятностью можно нарушить эти правила, что может привести к непоправимой беде. 


А правила просты:





* при организации и проведении новогодних праздников допускается использование только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами, не имеющие на окнах решеток, и расположенные не выше второго этажа;


* елка должна устанавливаться на устойчивом основании так, чтобы ветки не касались стен и потолка;


* иллюминация должна быть только заводского исполнения с последовательным включением лампочек напряжением до 12 вольт, мощностью не более 25 ватт.


* при обнаружении неисправности в гирляндах, таких как нагрев проводов, мигание лампочек, искрение она должна быть немедленно обесточена;


* при проведении мероприятий должно быть организовано дежурство ответственных лиц, которые перед началом представлений, обязаны убедиться в полном соблюдении правил пожарной безопасности;





Категорически запрещается:





* применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устанавливать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару;


* украшать елку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами;


* одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;


* использовать ставни на окнах для затемнения помещений и гасить свет во время мероприятия;


* уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и заполнять помещение людьми сверх установленной нормы.


























Помните!


Своевременное соблюдение правил пожарной безопасности позволит предупредить пожар, тем самым уберечь и сохранить жизнь и здоровье Вам, Вашим близким, друзьям и соседям.








































































































