АДМИНИСТРАЦИЯ

БОЛЬШЕИВАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

ИЛОВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

	


Юридический адрес:







Телефон  8-267-5-51-41

403074 Волгоградская область Иловлинский район село Большая Ивановка             Факс       8-267-5-51-45
Почтовый адрес: 







КПП 340801001
403074 Волгоградская область Иловлинский район село Большая Ивановка
ИНН 3408009414
ОКПО 04124785 ОКВЭД 75.11.32 
ОКАТО 18214812000
расчетный счет управления 40204810700000000390
лицевой счет 4574080011
в Волгоградском ОСБ РФ 8621
г. Волгоград БИК 04180647

кор/сч 30101810100000000647

Информация
Администрацией Большеивановского сельского поселения  принят комплекс мер, направленных на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства. Так на территории поселения осуществляют предпринимательскую деятельность  три организации ( ИП Косенко Т.А., ИП Звягин И.И., ИП Лобанов А.В.) с которыми администрация сельского поселения тесно сотрудничает. Так, например, ко всем торговым объектам имеются подъезды с твердым покрытием, у всех социальных организаций, в том числе и у организаций среднего и малого бизнеса смонтировано уличное освещение.  
Что касается поддержки и развития сельхозтоваропроизводетелей, то в данном направлении проделана не малая работа: организована закупка молока у населения, дорога к молокоприемному пункту отпрофилирована и засыпана местным щебнем. Местным сельхозтоваропроизводителям предоставляется возможность реализовывать продукцию с ЛПХ   на районном рынке. И рынках г. Волгограда 

Ежегодно до жителей доводится информация о предоставлении торговых мест для реализации продукции ЛПХ на рынках г. Волгограда.

Администрация сельского поселения оказывает помощь малому и среднему предпринимательству в оформлении и выдаче необходимых документов и справок для получения субсидий в ЦЗН по программе самообеспечения, в том числе и документы для кредитования ЛПХ.

Гражданам оказывается содействие в подготовке  пакета документов для кредитования в Россельхозбанке, в том числе связанных с целями предпринимательства.

Постановлением № 19 от 28.05.2013г. разработана и утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов на территории Большеивановского сельского поселения. 

Глава Большеивановского                                                                                                                                                               сельского поселения                                                      А.М.Кобызев                                        

