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Главы Большеивановского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2017 год и перспективах развития на 2018 год.
 
Уважаемые депутаты, жители села, коллеги и гости! 
     Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной  работы в ушедшем 2017 году и обсудить задачи на 2018 год. 
      В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 
       Отчитываясь о работе сельского поселения за 2017 год хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать. 
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом  в нашей повседневной работе. 
    Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
   -соблюдение законов; 
   -наделение государственными полномочиями; 
   -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 
   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 77 постановлений, 61 распоряжение, проведено  9 заседаний Совета депутатов,  на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
    - внесение изменений и дополнений в Устав поселения; 
    -благоустройство поселения; 
    -принятие бюджета на 2018 год и другое. 
    Все решения и постановления направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового отдела Иловлинского муниципального района. 
Кроме того, все принятые нормативные правовые акты направляются для включения в  Регистр нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Большеивановского сельского поселения в  Отдел по ведению регистра нормативных правовых актов в управление аппарата Губернатора и Правительства Волгоградской области. 

    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация.  Сайт обновляется по мере поступления информации.  

    Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос  в рамках реализации полномочий  и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.  

В 2017 году по инициативе губернатора Волгоградской области А.И. Бочарова  90 сельских поселений области имели возможность получить гранты в размере 3 млн. руб. на развитие сельских территорий и обустройство зон отдыха в центральных усадьбах поселений. 
В числе выигравших губернаторский грант четыре поселения нашего района это Александровское, Кондрашовское, Логовское и наше Большеивановское поселение. Хочу выразить слова благодарности губернатору области А.И.Бочарову, главе администрации Иловлинского муниципального района И.С.Гель, руководству и специалистам администрации района за стремление создавать комфортную городскую среду в сельской местности и за оказанную помощь в работе, направленной на получение гранта и реализацию идей, а также всем неравнодушным жителям поселения, выходившим на субботники ради общего дела. 
Конечно, работа проделана немалая, результат будет долгое время радовать и местных жителей от мала до велика, и гостей села. Этот красивый парк с новой тротуарной плиткой, детской игровой площадкой, зонами отдыха, освещением , безусловно, станет главной достопримечательностью и излюбленным местом отдыха. А весной, когда мы высадим деревья, цветы, газонную траву, поставим еще одну скульптуру (волк и заяц) парк станет еще привлекательнее.
Самый главный доход в 2017 году, это наш грант который составил 3 000,0 тыс.руб.
Расходная часть : 
1. 1114,3  тыс.руб. ( плитка, бордюрный камень, цемент, кирпич, клей, плитка облицовочная для фасада и памятника, кабель)
2. 423,6 тыс.руб. ( урны, скамейки, фигуры, светильники)
3. За выполненные работы- 1326,6 тыс.руб.
4. Доставка материалов и погрузка- 135,5 тыс.руб.

      Доходная часть бюджета за 2017 год исполнена на 94 % и составила 7 536,7 т.р., в том числе собственные доходы  1936,2 т.р. 
Из чего складываются доходы: 
      НДФЛ – 299,0 т.р. 
      Акцизы – 294,4 т.р. 
      Единый сельхоз налог – 83,9 т.р 
      Налог на имущество физических лиц – 23,3 т.р. 
      Земельный налог -  1237,7 т.р. 
      Госпошлина  - 4,1 т.р. 
 
 Расходная часть бюджета:
      1. Коммунальные услуги  - 473,6 т.р, в т.ч. отопление – 140,0 т.р., электроэнергия  323,0 т.р. 
      2. Благоустройство – 23,0 т.р. (Содержание свалок, покос сорняков). 
      3. Содержание автомашины, ГСМ, страховка, ТО автомобиля – 248,0 т.р. 
     4. Содержание и приобретение оборудования для водопровода -  139,0 т.р.,  
    5. Создания новой организации МУП Большеивановское ЖКХ -  155,0 т.р.       
  
     Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки.  
     Экономика поселения представлена сельским хозяйством и частным бизнесом. Сельское хозяйство в поселении представлено:  ОАО «Бердиевский элеватор Агро» и  один фермер Лобанов А.В. Земля в поселении вся обрабатывается. 
        
      Территория Большеивановского сельского поселения составляет 19000 га. 
     Уровень и качество жизни населения являются основными показателями степени благосостояния граждан и прямым отражением состояния нашей экономики.  
     На 1 января 2018 года население составило 1164 чел.  Из них: работающего наесления – 659 чел., детей- 252 чел., пенсионеров- 253 чел. Анализ демографической ситуации за последние 5 лет говорит о том, что население уменьшается в результате естественной убыли. В 2017 году родилось 9 человек, умерло 11 человек. 
На территории поселения 388 домовладений, проживает 358 семей, в том числе многодетных – 23 семьи,  в них – 84 детей.  
За  01.01.2018 год в поселении  в личных подсобных хозяйствах содержится  КРС- 344  гол. в т.ч. коров – 188 гол., мел. рог.скот-110 гол., птицы - 1895 шт. Ветеринарный врач поселения  Борисенко Наталья Ивановна, проводит вакцинацию частного скота, птицы, осуществляет контроль за реализацией мяса.  
На территории поселения ведется работа по продуктивности частного стада КРС, по искусственному осеменению коров. Ежегодно заключаем договор с ОАО «Волгоградское племобъединение» на поставку семени, азота и ветпрепаратов. По заявкам от населения работает  специалист по осеменению - осеминатор Симонова Людмила Ивановна. Администрация предоставляет транспорт для заправки сосуда азотом и закупки семени.
В нашем селе продолжают действовать два  молокоприемных пункта, заготовитель  Калмыков Виктор Ильич и индивидуальный предприниматель Гогенко Юрий Владимирович. 

    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села. 
  Коротко о каждом. 
Содержание и ремонт дорог. 
   В с. Большая Ивановка 10 улиц общей протяженностью дорог 8,5 км., в том числе дорог с твердым покрытием 2,3 км. Администрация поселения ежегодно проводит косметический ремонт дорог местного значения. Весной и осенью подсыпаем дороги местным щебнем и делаем это каждый год.
        Несмотря на проделанную в данном направлении работу не все граждане с пониманием относятся к этому. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не предоставляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Надо бережнее относиться к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее. 
       Ежегодно  администрация сельского поселения на зимний период заключает договор с  с/х предприятием ОАО «Бердиевский элеватор Агро» по очистке дорог от снега. 
 
Уличное освещение. 
       В 2017 году продолжались работы по уличному освещению. Всего на улицах нашего поселения зарегистрирован 51  уличный фонарь. В отчетном году  на замену ламп, ремонт фонарей и тех.обслуживание было затрачено 30,0 тыс.руб. 
	В связи с тем, что в 2017 году было плохое поступление денежных средств с бюджета, поэтому администрация не имела возможности  оплатить за свет, и за образовавшуюся задолженность свет в поселении отключили. В настоящее время ведутся переговоры, о возобновлении освещения. Подали в суд, был в январе арбитражный в г.Волгограде, следующий  15.03.2018г.

 Водоснабжение. 
       В 2017 году образовалась новая организация МУП « Большеивановское ЖКХ». Общая протяженность сети составляет  15744 метров. Служба водопроводного хозяйства включает в себя 2 подземные скважины, 2 водонапорных башни, 2 пожарных гидранта. К водопроводным сетям подключено 182 домовладений, а также  школа, детский сад, ФАП и 1 торговая точка.
	В 2017 году оформили в собственность администрации 3 водонапорные башни, 2 артезианские скважины, 2 водопровода.
	В 2017 году несколько раз отключали воду в связи с ремонтом водопровода, водопровод старый с 1968 г., поэтому прошу всех жителей села, если есть возможность, бурите свои скважины, потому что и будут проблемы с водой.

Благоустройство. 
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, в т.ч. школьникам, которые не остались равнодушными. 
      Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
     - в парке «Победа» было высажено 40  саженцев деревьев на место пропавших. 
     - производился покос обочин улиц сельского поселения от сорной растительности и кустарников. 
- в центре села  проводился спил сухих деревьев и деревьев, представляющих опасность для жизни населения. 
- проведена акция «Чистый берег».
Весной, силами сотрудников организаций: школы, детского сада, ДК, библиотеки,  администрации,  проводилась работа по очистке федеральной трассы автодороги  Чернозубовка- Б-Ивановка.  Хочу поблагодарить всех кто принял участие  в этой работе.  
Жителями  села регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. В 2017 году администрацией поселения было проведено 18 субботников.  Навели порядок на гражданском кладбище, был завезен песок. В 2017 году поставили на учет 2 земельных участка которые занимает кладбище (старое и новое). Два раза весной и осенью своими силами была произведена обваловка свалки.
        Особо остро стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении 2017 года велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. Работники администрации устанавливали запрещающие знаки, для граждан вывозивших мусор на несанкционированные свалки. Возле частных торговых точек, на средства предпринимателей,  установлены контейнеры для мусора.
        Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются  овраги, лесополосы, мусор на остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников.  
Продолжает свою работу административная комиссия поселения, которая следит за соблюдением правил благоустройства поселения, содержания и выпаса скота, разведения костров, сжигания мусора в пожароопасный период года, наличием бродячих собак и прочим. В 2017 году административной комиссией составлено 11 протоколов из них: 8 протоколов по ст.8.7 (по благоустройству), 2 протокола  по ст. 6.4 ч.2 (нарушение правил содержания домашних животных), 1 протокол по ст.14.9.3  (нарушение дополнительных  требований пожарной безопасности). Общая сумма вынесенных штрафов за 2017 год составляет 10,5 тыс. руб.
 
Пожарная безопасность 
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем в нетрезвом состоянии. Администрацией  проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонными к правонарушениям в этой области.  Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Таких домов 13, а также граждан проживающих  в домовладениях с печным отоплением.
В целях пожарной безопасности проведена двойная опашка территории Большеивновского сельского поселения. 
В целях обеспечения пожарной безопасности на пожароопасный период  поселении имеется автомашина АРС-14 и  пожарный инвентарь: лопатами, хлопушками и ранцами-огнетушителями.
Так же заключен договор с ОАО «Бердиевский элеватор Агро» о тушении  пожаров. 
Огромное спасибо генеральному директору ОАО «Бердиевский элеватор» Закутнему Эдуарду Павловичу, начальнику цеха растениеводства Гармашову Александру Владимировичу и всем их работникам, которые были всегда готовы в любое время дня и ночи, для того что бы потушить пожар. В 2017 году наше поселение не пострадало от пожаров, как другие села, но были степные пожары, которые вовремя были потушены.
Конечно я пожелеваю своих односельчан, особенно пожилых, но то что было в 2017 году за Доном, это просто ужас! Поэтому в очередной раз прошу всех односельчан, очень внимательно относиться к особому противопожарному режиму, не жгите ничего, это очень опасно, пройдет особо опасный период и тогда пожалуйста жгите и убирайте свою территорию.  

Воинский учет:
Продолжается работа по ведению воинского учета. На воинском учете состоит  граждан прибывающих в запасе – 203 человек. Служит в рядах РА –  1 человек, по контракту 2 человека.

         МБОУ Большеивановская СОШ. В школе обучается 163 ученика. Работает 18 педагогических работников, 10 обслуживающего персонала. Все учащиеся охвачены 2х разовым горячим питанием. Школа укомплектована учебниками и всеми учебными принадлежностями. Острой проблемой в школе стоит это ремонт спортзала и замена окон. Школьному автобусу тоже требует капитальный ремонт. Так же и хорошая новость, что в 2016 году в декабре получили новую Газель для подвоза детей. По согласованию с директором школы Волобуевой Н.Н. в школе проводятся спортивные секции 2 раза в неделю. Хочу сказать большое спасибо директору школы Волобуевой Н.Н.
 
 В детском саду работают 4 воспитателя и 9 технических работников с двумя разновозрастными группами от 1,5 до 7 лет. Все года в детском саду было 3 группы, а с 2018 года стало 2 группы. Очень грустно, но что поделаешь, везде идет сокращение штатов. Следует отметить то, что детский сад в селе очень востребован. Списочная численность детей – 55 чел. 
В 2017 году была перекрыта крыша всего детского сада, большое спасибо А.В.Егорову.

В 2017 году  отправлено 4 детей в оздоровительный лагерь по бесплатным путевкам,  отдыхали в  лагере «Лазурный».
В летний период работала 2 ребят, которые занимались благоустройством нашего парка.
При администрации работает общественный совет по делам несовершеннолетних и защите их прав. Совместно с участковым проводятся рейды по неблагополучным семьям состоящим на внутреннем учете , таких семей 3.,  с ними ведется профилактическая  работа и постоянный контроль за этими семьями. Составлено 43  акта обследования жилищно-бытовых условий.

Культура 
         
         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организация досуга. 
         Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей. На проведение мероприятий затрачено 42,0 т. руб. средств из местного бюджета. Конечно же, есть проблемы и в культуре. Для обеспечения полноценного культурного обслуживания населения необходимо решить вопросы укрепления материально-технической базы современным оборудованием, произвести капитальный ремонт крыши ДК и ремонт потолка зрительного и танцевального зала. Заменить электропроводку. 
 
       Медицинское обслуживание  осуществляется ФАП Большеивановского сельского поселения. В ФАПе работает  один фельдшер Лунина Дарья Ивановна и техничка Козловская Вера Владимировна.  В ФАПе имеется аптека, где можно приобрести необходимые медикаменты.
	В ФАПе проведен газ, вода. Тепло и уютно.  В 2017 году Лунина Дарья Ивановна была награждена почетной грамотой главой Иловлинского муниципального района  А.В.Егоровым, хочу сказать большое спасибо за Ваш труд. 

      На территории поселения трудятся 2 социальных работника Улискова Елена Геннадьевна и Горнова Светлана Николаевна по обслуживанию одиноких престарелых граждан, на их попечении находятся 16  человек. Огромное спасибо за Ваше внимание и труд. 

      Торговое обслуживание населения представлено 4-мя торговыми точками. Магазины: ИП Косенко Т.А., ИП Осадченко А.А., ИП Черенев И.В. и райповский магазин . Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей. 

      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 3 человека, заведующая почтой Светлова Ольга Александровна и два почтальона  Колодина Вера Михайловна и Русакова Наталья Александровна. Работа отделения связи удовлетворяет население. Спасибо за Ваш труд. 
В 2017 году были проблемы с почтовым отделением, в помещении где находилась почта не было отопления, но с сентября 2017 года  администрация передала в безвозмездное пользование свое муниципальное имущество (старый совет), где сейчас и находится почтовое отделение, где имеется и свет и тепло. 
 
      У жителей поселения часто возникают вопросы по качеству телефонной связи. Как пояснил начальник  «Ростелекома»  трудности возникают  из-за старой линии связи. Но у нас работает  сотовая связь в селе имеется мегафон, билайн, теле2, стоят две вышки. Планируется в 2018 году ввод в действие скоростного интернета, сейчас уже записаны 58  человек на данную услугу.

Спорт. 
 
         Молодежная команда, команда пенсионеров и команда инвалидов поселения принимала активное участие в районных спортивных мероприятиях по волейболу, теннису, шахматам, шашкам, стрельбе. Где занимали почетные 1, 2 и 3 места. По семейным соревнованием семья Кайтер уже не первый год занимают первое место в районе, большое спасибо всем нашим спортсменам.
	На 12-х спортивных соревнованиях  мы заняли  2-е место по району за 12 лет впервые.

Терроризм и экстремизм.

Одним из полномочий местного самоуправления является профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизаций и ликвидация последствий терроризма и экстремизма в границах поселения. Для исполнения этого полномочия в администрации создана комиссия под моим председательством, принята программа по обеспечению антитеррористической безопасности и профилактики экстремистской деятельности, мероприятия которой состоят из 13 пунктов исполнения которых позволяют проводить организационные мероприятия и осуществлять конкретные меры по борьбе с проявлениями терроризма и экстремизма. В холе администрации расположен стенд с наглядно-методическими материалами, которые также распространяются в местах массового пребывания людей и на стендах администрации. Во всех учреждениях и организациях осуществляющих свою деятельность на территории поселения с массовым пребыванием людей и осуществляющим поставку услуг ЖКХ разработаны Паспорта антитеррористической защищенности, в которые также ограничен доступ, осуществляется круглосуточная охрана, видео наблюдение в школе, садике и СДК.
Согласно плана-графика ежемесячно осуществляются обследования территории поселения на предмет выявления и ликвидации последствий экстримистской деятельности (включая нанесенные на здания или изображенные другими способами символы и знаки экстримистской направленности), осуществление обхода территории поселения на предмет установления мест скопления молодежи в ночное время и нарушения Закона РА об административных правонарушениях, обследование подвальных и чердачных помещений  жилых  домов, а также проверка ограничения доступа в них. Заседания антитеррористической комиссии проводятся ежеквартально, на которых руководителями организаций и учреждений представляют отчет по исполнению Плана работы комиссии по обеспечению антитеррористической безопасности муниципального образования. 

Приятно озвучивать людей которые занимаются благотворительностью: 
ОАО «Бердиевский элеватор», МБОУ «Большеивановская СОШ», наших предпринимателей Косенко Татьяну Александровну, Осадченко Александра Анатольевича за оказанную спонсорскую помощь в проведении мероприятий.
Отцом Максимом и ОАО «Бердиевский элеватор Агро»  был установлен поклонный крест на перекрестке  дорог по направлению в с.Лозное Дубовского района. В память о событиях 100 летней давности, здесь проходили сражения белых и красных.
 
 Уважаемые депутаты, жители и гости! 
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
         Приоритетные направления на 2018 год: 
         - продолжить работу по благоустройству парка «Победы» ( тротуарной плиткой выложить дорожку до памятника); 
         - организация и сбор мусора; 
         - ямочный ремонт асфальтированной дороги;
	- подсыпка дорог, щебнем местной породы;
	- частичный ремонт водопровода;
	- сделать ограждение к источникам противопожарного водоснабжения (башни села);
	- частичный ремонт крыши СДК.

  Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом и всем населением в целом, при поддержке администрации Иловлинского муниципального района. 
 
В прошедшем 2017 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
Спасибо за внимание.
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