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[bookmark: _GoBack]«По материалам прокурорской проверки прокуратуры Иловлинского района возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя за хищение 1,5 млн. рублей бюджетных денежных средств, выделенных на обслуживание муниципальных дорог от гололеда».

На основании материалов проверки прокуратуры Иловлинского района, проведенной совместно с сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Волгоградской области, возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя по фактам хищения бюджетных денежных, выделенных на обслуживание муниципальных дорог р.п. Иловля от гололеда (ч. 3 ст. 159 УК РФ и ч. 3 ст. 159 УК РФ). 
Как следует из материалов надзорной проверки, в 2018 году между ИП Слепакуровым В.А. и администрацией Иловлинского городского поселения заключен муниципальный контракт на выполнение работ по посыпке противогололедными материалами проезжей части улиц в р.п. Иловля Волгоградской области на сумму 844  тыс.руб.
В соответствии с условиями  контракта индивидуальный предприниматель должен был распределить пескосоляную смесь или фрикционные материалы на площади 1 570 000 кв.м.
В целях исполнения указанного контракта индивидуальный предприниматель заключил договор субподряда со специализированной организацией  на оказание услуг по зимнему содержанию.
В период действия муниципального контракта субподрядная организация к обработке дорог привлекалась предпринимателем всего несколько раз, объем фактически выполненных работ составил 161 тыс. кв.м., а их стоимость - 105 тыс. руб.
Вместе с тем, индивидуальный предприниматель муниципальному заказчику – администрации Иловлинского городского поселения представил фиктивные акты выполненных работ на сумму 844  тыс.руб., чем совершил хищения бюджетных денежных средств в сумме 739 тыс.руб.
По аналогичной преступной схеме предприниматель в следующем году при исполнении муниципального контракта на обслуживание муниципальных дорог р.п. Иловля от гололеда похитил 830 тыс. руб.
Расследование уголовного дела проводится СО ОМВД России по Иловлинскому району Волгоградской области.
Ход и результаты расследования данного уголовного дела взяты прокуратурой на контроль.
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